

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年12月9日 星期一
农历癸巳年十一月初七
总第5740期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



阴转多云
偏北风5级阵风6-7级
今天最高气温10℃到11℃
明晨最低气温-1℃到-2℃

即日起，家宴满5桌以上，即享买一瓶赠同品项品鉴酒一瓶；满20桌以上，还可以获赠价值888元泸州老窖定制珍藏概念酒一对。
面向全区诚招优秀合作伙伴及销售精英。
2014年1月30日前，凭此广告订购家宴，每桌均可再获赠法国原瓶进口葡萄酒一瓶。
蒋氏中驰酒业镇江总经销
服务电话：0511-85218718 13275120222

2013长三角房地产业发展报告会在镇召开
专家详解三中全会后房地产业机遇与挑战，并表示：

未来一两年镇江房价稳中有升

本报讯 党的十八届三中全会出台的决定，究竟释放了哪些信号？这些信号对于接下来中国房地产业的走势产生哪些影响？昨天，由市住建局与长三角房地产研究院共同主办，2013长三角房地产业发展报告会在镇召开，国内知名专家学者济济一堂，研讨分析三中全会后中国房地产业的机遇与挑战。

专家普遍认为，今后类似“国×条”这样的房地产行政调控，将会逐渐被长效机制取代，城镇化将会支撑起未来十年中国房地产业的强劲发展。而对于我市房价，有专家表示在全省范围，镇江房地产一直比较健康，未来一两年镇江房价将会继续呈稳中有升之势。

观点一： 类似“国×条”行政调控渐退隐

具有重大历史意义的十八届三中全会已经闭幕，会后推出的决定引起了中国房地产界高度关注。专家学者试图从字里行间解读楼市政策走向。决定中，多次提及市场和改革字眼，提出使市场在资源配置中起决定性作用。浙江大学房地产研究中心主任贾生华在主题发言中认为，这其中已经给出了房地产调控的新思路，即要以长效机制取代行政调控。

今年随着新“国五条”及地方细则的出台，使得国内二手房市场一时陷入疯狂，市场恐慌不已。杭州师范大学经济学博士、副教授赵奉军则认为，上述现象今后应不会再出现，“中央调控政策会逐渐放松，全局性的‘国×条’估计不会再出台。”

目前长三角地区仅上海地区开征房产税，展望2014，未来还会有其他城市加入房产税试点吗？赵奉军博士认为，现有的房地产业领域税收为间接税收，多在土地出让、房产交易等环节中征收，而房产税则推至具体每一户，使得税制结构从间接变为直接，这种形式的征税很容易招致民众的反感，包括引发对政府税收使用流向等一系列问题的质疑。鉴于此压力，房产税试点推行比较困难，可能会继续试点。

观点二： 转型有赖于财税体制和金融变革

上海金融学院校长王洪卫教授则

注意到，从前年开始出现一种迹象，即房地产市场逐渐分化。随着大量人口转移到一线城市，北京、上海等城市据统计户均套数0.9套不到，三四线城市户均套数甚至有的超过了两套，导致整个房地产业形成了不同的市场发展格局。未来房地产市场将会步入深水区。短期的政策面是保障供应、抑制投机，中期督导投资、引导消费，长期则需要及时创新、结构转型。目前的财税体制是，工业产业类项目税收大部分上交上级，而地方政府土地出让金，则大约有95%留在地方，因此地方政府对土地财政依赖严重，使得房地产业的结构亟待调整，这有赖于财税体制的全面改革。

此外房地产领域内金融创新也是一大趋势。以房地产开发为固定回报的企业今后会越来越少，未来更多企业会从开发领域转型退出：以租金回报的财富管理模式，将让位于以房地产信托投资基金为代表的金融衍生产品。王洪卫教授举例说，阿里巴巴从一家网络企业跨界到贸易领域，今天又跨界到金融领域。因此，未来房地产业涌人的跨界发展现象也会越来越多。

观点三： 未来十年将新增城镇人口1.7亿

城镇化成为媒体关注三中全会决定的焦点。决定指出，坚持走中国特色新型城镇化道路，推进以人为核心的城镇化，推动大中小城市和小城镇协调发展、产业和城镇融合发展，促进城镇化和新农村建设协调推进。

对于中国城镇化蓬勃发展的走势，南京大学不动产研究中心主任高波教授在发言中，引用一组数据形象地予以说明。他指出，当前世界城镇化水平已超过50%，有一半以上人口居住在城市里。2000年到2010年经过十年发展，中国城市化率从36.22%发展到49.68%，提高了13.46个百分点，新增城镇人口约2亿人，这部分人口的住房需求是个庞大的数字。

展望未来十年，从2011年到2020年，中国城市化率则会以年均14个百分点的速度提升，预计每年增加的人口达到1700万人，十年总计新增人口达到1.7亿人。以农民转化为市民为例，每人每年将增加1万多元的消费。快速推进的城镇化引发同步飙升的增

量需求。城镇化过程中，农村人口向中小城镇转移、中小城镇人口向城市转移、各中小城市人口向大城市转移，进而扩大城镇规模，带动城镇购房需求。因此城镇化的发展前景向好，其导入大量就业人口到城镇之中，使得房地产业将从中受益。

高波教授还指出当前房地产发展的弊端所在，“我们的地方政府对房地产施加了过度的行政手段，贱卖工业用地，贵卖房地产用地，造成工业用地闲置，甚至变相当作房地产业开发，这使得市场配置失效，资源误配，工业用地粗放发展，住房用地却供应不足。”

观点四： 一直健康未来镇江房价稳中有升

对于普通购房者而言，买房始终是一块“心病”。明年房价呈现怎样的走势，专家们在嘉宾互动交流环节也给出了各自回答。

赵奉军博士认为，长期看人口，中期看收入，短期看政策。至少在中期之内，房价还会继续上涨，原因在于从人口来看，总体住房存量的供求要到2018年才能缓解，另一个原因则是我们的收入还会继续增长，尽管收入增幅会有所降低。“短期就2014年而言，我倾向于跌！两个原因：流动性紧张导致实际利率上调，土地供给上升，一般地王频出之后房价都不看好。”高波教授则指出，国内房价过去两年总体呈暴增之势。结合长期研究后他得出的规律是，连续两年房价暴增后，第三年价格会总体趋稳。

专家们的发言多从全国范围阐述房地产的发展轨迹，并未触及镇江。而镇江明年房地产发展如何？尤其今年年初我市实施了“7+1”旧城改造计划，直接推升了今年楼市的成交量。按照中央统一部署，今年开始到2017年又正在实施棚户区改造项目。据此，同时担任长三角房地产研究院院长的高波，接受本报记者采访时作出研判，“镇江的房地产市场在我们江苏来说一直是比较健康的，而且镇江在未来的三年当中，还有大量的拆迁任务以及老城区的改造，应该说将会带来比较大的需求，今年的房产市场相当的活跃，但是房价还是比较稳定的。所以总体而言，未来一两年，镇江的房价和房地产市场还会在这样一个稳中有升的状态下运行。”（记者 陈志奎）

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《党政机关国内公务接待管理规定》

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政机关国内公务接待管理规定》，并发出通知，要求各地区各部门遵照执行。

为了规范党政机关国内公务接待管理，厉行勤俭节约，加强党风廉政建设，《党政机关国内公务接待管理规定》作出26条规定。（据新华社）

朱晓明赴京 推进岗子下片区旧城改造

本报讯 6日上午，市长朱晓明、副市长雷志强带领相关地区和部门主要负责人专程赴京，与中国泛华集团就岗子下片区旧城改造项目进行合作洽谈。

朱晓明一行来到位于丰台区的泛华集团，与董事长杨天举等高管进行了热情友好的座谈交流。杨天举首先详细介绍了集团的发展历程，然后以中国新型城镇化发展创新模式为题，阐释了开发理念、投资服务产品、开发运营、实践案例，并现场演示了岗子下片区旧城改造设计方案。朱晓明对泛华集团先进的城市发展和运营理念表示赞同，认为这既代表了今后城市的发展趋势，也与镇江推进现代化建设的目标相一致。

随后，市国投公司和泛华集团就市国资委组织实施的岗子下片区旧城改造项目签订了战略合作框架协议。

协议。目前，泛华集团会同浙江大学设计院，对岗子下片区旧城改造形成了初步设计方案，建设内容集中国品质文化、面食文化、休闲文化的认证、结算、交易、流转及精品展示、商业办公、金融服务、消费体验、高端服务、商贸总部等于一体，使该片区成为镇江新兴产业带和国际乐活社区。

泛华集团是国家住建部直属企业，是为探索城市建设与建筑业改革，并为实践城市开发、工程总承包和建设项目全过程管理而设立的现代化企业，是为城市发展提供系统解决方案的运营商和发展商，国家文物局——“文化遗产”标志宣传推广的唯一授权单位，在国内外成功创造出许多经典案例，受到业界认可。

（王军 沈春来）

编辑 本林 版式 周迎 校对 李长辛

公 告

为维护社会保险基金征缴的严肃性，保护用人单位和劳动者的合法权益，依据《社会保险法》、《社会保险费申报缴纳管理规定》（人社部令[2013]第20号）有关规定，现就相关事项公告如下：

一、在市区范围内（含京口、润州、镇江新区、丹徒区），具有工商注册登记的所有用人单位、个体工商户和机关事业单位都应在12月25日前到市、区两级社会保险经办机构进行2014年度社会

保险费申报，申报险种包括：养老、医疗、失业、工伤、生育险种。逾期未申报将直接影响职工2014年医保个人账户划转和相关待遇享受，所造成后果由用人单位承担。

二、市区灵活就业人员养老、医疗保险费缴纳及社会保障卡换发工作于12月25日截止，逾期不办理，将影响社会保险待遇享受。请广大参保人员相互转告，从速办理。

镇江市社会保险基金征缴管理中心

2013年12月4日

镇江商业城 JINGJIANG COMMERCIAL CITY
2013年度回馈倾城钜献
第1波
500元现金
换购600元超值券
1000元现金换购1200元超值券.....
限量换购，抢到即赚到！

热力换购 绝对超值 不容错过！

换购细则：
★充500元现金换购600元超值券，充1000元现金换购1200元超值券.....以此类推，每卡最高限购2000元。超值券直接存于VIP会员卡中。
非VIP卡会员，可持有效证件现场办理商业城VIP卡。
★换购时间：12月6日-12日 ★换购地点：一店2F 3号收银台 二店1F 4号收银台
超值券：
★使用时间：12月13日-15日 售完即止
★使用范围：服饰类、化妆品、床品、珠宝/玉器全场通用（黄金、数码、部分特卖商品等特例除外）
负一楼超市、部分家电满额抵用（详见柜台明示）
★使用说明：顾客持超值券消费单笔限用一张VIP卡。超值券不可兑换现金，不找零。

各项活动详情请见店堂海报